В ТЕГОТО НАДЕЖДЫ ОПРАВДАЛИСЬ

Стърян классическая оперетта в во-вом мачестве во-продильсь на сцене со-ветских театров музыкальной комедии. В текстах оперетт убрамо все то, что принимало жинр оперетты. А музыка преграская музыка Оффекбаха и Штару-должиет радовить людев.—авучит и про-должиет радовить людев.

од племен радовать модей.

Тастролирующий сейчас в Архангельске Госуарственный театр музыкальной комедии Литинбеской ССГ, прове баромого сого доле в баромого баромого баромого баромого баромого баромого баромого баромого баромого Штаруас, в Вессирия зарому и «Графа Люксамбурга» Легара. Три этих стектакия поставлены развымы ремиссерами — В. Ф. Окумцовым. В. И. Праздаными А. Я. Буровамы Месмотра на различие режиссерсиих решемий, ари цието. Им присущ единый тюруеский метод, тот самый метод, стоторым мы вперыме подывномилься в ебаромесс. Лилия в который является определяющим для Госуарственного стетара музыкальной комедии Лятивской ССР.
Прожде всего, — в ито главию сето, — в правивеном стето, в могорый пративской ССР.
Прожде всего, — в ито главию сето, — в потравия стального стето музыкальной комедии Лятивской ССР.

кальной комедии Лативіской ССР.
Прежде всего, — и иго тавлино до-стониство театра — зритель имеет дели не с отдельями вспольтиелами, ерабо такощими из публику», как это мереди случается в оперетте, в седивым сти случается в оперетте, в седивым сти такжая в выполняет ее в тесном общени с партиграми. Даме выход ва передии для ратиста, всполяжиется оприм вы высод на вависцему балетной группы и разрушают общей комполиции вартими мятих в сцепе актеро. Остальным за мятих в сцепе актеро.

Для театра върскерна высокая культура спектаклей Наждяя деталь привле-кает своей подуманностью, тщаговляют отработкой. Спектакли идут без вакла-дом. Режиссер и худомину умело ис-пользуют различиме плявы сцены каи по вертикали, так и по горимоктаял, при меняя для эгого различиме площадии, дополимительные заяваемы, выданиные дополимительные заяваемы, выданиные

Все это вместе влятое и создвет ту такорческую атмосферу, которая, ясмот-ря из всю условность маяри, аставляет аритель забывать порой, что перед ним сцена и антеры. Такой слаженый использовать дектив двет ремиссеру дополнятельные польшожности при постямовые спектакла.

возможности при постановие спентамля
Наяболее удачным из грее рецеснору
емых спентамлей, на ваш астляд, являет
ся «Граф Ликсенобурт» (режиссер А. Я
Буров, пирыжер Ю Ю Половский, бе-пативейств, 3 П. Друляе, хориействе, 3 К. Скудра). Здесь отлично, кан гово-рят, сразошильно-ь роля, великоперия вспользованы возможности сцемы вплота до боковах плошадок на вависцеме, ко-рошо определем раты спектамля.

Атиет А. Милаер, исполнятель

датист до Миллер "сполнатель роли Рене, графа Люксембурга, соддал божетельный образ. В союм герое ин годуктринает не «пысокое» происхожде чле, а высокоем грушение иместам гурство товарищества, превебрежие обгатеттау, искреннюю любев. Жерние или Рене.

АКЖЕЛЬ ДИДЬВ (ЗАСЛ. ВРТ. ЛВТВИЙСКОЙ ССР Е. П. ТОМГОРОВА] — прежде всего артистив. визобления в свое искусство готовая радя этой любяв да все Но котда всел околит до серьежного решены, побеждает чествое сердые денущин. Все пореживания своей геронин артистив передает правдиво, убедительно.

передает правдико, убедительно.
В «Вароискее Лини» им поливкоми
лись с Операвметростаком. В «Трафдликсембурге» аргист А И. Озгрол по
малал, что ом не менее таламтанный по
мина, что ом не менее таламтанный по
тепратира трист, назалось бы, лицыт
се одного на своих главных прему
ществ — дегитосты и подвижносты там
цеств — дегитосты и подвижность и там
цеств — дегитосты и подвижносты по
мина по доль сърга по
мина по дегитосты по дегитосты по
мина по дегитосты по
мина по дегитосты по дегитосты по
мина по дегитосты по дегитосты по
мина по дегитосты по дегитосты
мина п

Аванова — просто великолепна.

Своенравная, капризная, ко вскрение приняланная и своему друкку Жольета Верхон (артистка Л. Н. Мабо) и мечта измине соверать собственую оперету, влюбленый в эмплету студент Арман менно тепло принимаются дригеноме Сели в «Баронессе Лили» вртиет Рушки выступал в амплуя комика, то здесь артисть и своему выстрана в амплуя комика, то здесь артисть кетречается с ним в повом мачест в По опереточной классибинации Арман — «простав». Но артист смело до двя применения стана простав». Но артист смело до двя применения стана простав». Но артист смело до двя применения стана простав».



сыграны они артистивми З. Г. Ворисовой и М. В. Рубене с таким мастерством, что

Некоторые возражения

номера «Качелы».
Короши в спектавле Камилл де Росильом (вртист А. Ф. Миллер), винопт
Каскада (артист Л. И. Гридасов), Кромов (артист А. А. Баянов), Валетина
Іартиста Л. И. Мабој, Эзъга іартистка М. В. Рубене),
Интереспо задумаль и мастерски ясполнены народный тивец за игорого делкан — на третьего. Хорошо звучат в
спектавле ористр и кор.
«Шагатекский бароп» — одна из дуч«Шагатекский бароп» — одна из дуч-

лам по-настоящему любаямо. В "центре роматической истории, рассказанной в «Цы авкомо баропе». — обницавлий дворини Самаро Баримая.
Заслуженный а ритег Латвийской ССР
Е М Кушнир, исполняющий яту роль,
с первого же повъления на сцене завоевал скипатии арителей, Мумественный
высский становати об пределати об пред за пред расправать собой — вот княки пред тарителем.
Не менее обзатилем в сдуга герой перед арителем.

31 надо ли удивляться, что баром Сая дор, песио сумел авлядеть сердцем вту ливой вытелей (артистка Ю А Вильгерт). а Стефая — ве только серд цем, но и Фогатыми кладовыми любае обидльной управляющей имением Мира белды (артистка З. Г. Ворисова).

Мирабалла — сочный комедийный образ. Особенно удались артистке первая ее сцена с Зупаном и дуэт со Стефа

ном. Очень смешом в исполнении заслужен-мого деятеля искусств Грузимской ССР В. Я. Гофрага свиноторговец Зугав. Во-гатый вреемал смежа демонстрирует вр-тист. В наком бы он из было состояния— зол или добрадушем, растерям или влюсивамя. — голства Судам вызымает у арига-ей смех. Ота роль — несомпен-нам удача вртиста

На менее смешон в спектакле и суды Карверо (артнет А. А. Баянов). Карке ро и Зулан представляют собой забав ную комическую пару.

Запоминается в спентанле артистка А. А. Анненкова (стёрая цыганка Чиц). С подлинию драматическим мастер вом исполняет она свою небольшук

В чем же секрет успеха? Мы уже орили об аксамбле, о вимманни к м-вм, о большой работе со вспомогат ым составом. Хочется отметить дно важное обстолтельство.

А. ЕЛАНСКИЙ. И. ЛЕОНИДОВ.

На снимке; сценя из слектакля «Граф Люксембург»; Анжель—засл. арт. Латвий-ской ССР Е. П. Томгорова, маркиз—А. Н. Озеров.